

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO CLARO

CONCURSO PÚBLICO Nº01/2016

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 – SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Rio Claro, RETIFICA o Edital de Abertura de Inscrições, referente ao Concurso Público nº 01/2016, conforme segue:

- Onde se lê:

INSTRUÇÕES ESPECIAIS

I. DOS CARGOS

2....

Cargos	Total de vagas no concurso (1)	Vagas para ampla concorrência (2)	Vagas para Deficiente (3)	Vagas para Negros (4)	Salário (R\$)	Requisitos Exigidos	Jornada Semanal de Trabalho
002 - Diretor de Escola	01	01	-	-	3.940,46	Formação em curso superior de licenciatura plena em Pedagogia ou outro de nível superior com pós-graduação "stricto sensu" na área de Educação ou com Latu Sensu em Educação de no mínimo 800 horas, nos termos da Deliberação CEE nº 26/02 e Deliberação CEE nº 53/05 Experiência mínima de 5 (cinco) anos na docência e/ou combinadas às funções de suporte pedagógico direto à docência na Educação Básica.	40 horas

Leia-se

INSTRUÇÕES ESPECIAIS

I. DOS CARGOS

2....

Cargos	Total de vagas no concurso (1)	Vagas para ampla concorrência (2)	Vagas para Deficiente (3)	Vagas para Negros (4)	Salário (R\$)	Requisitos Exigidos	Jornada Semanal de Trabalho
002 - Diretor de Escola	01	01	-	-	3.940,46	Formação em curso superior de graduação, de licenciatura plena em Pedagogia ou outro de nível superior com pós-graduação "stricto sensu" na área de Educação. Experiência mínima de 5 (cinco) anos na docência e/ou, combinadas às funções de suporte pedagógico direto à docência na Educação Básica.	40 horas

Onde se lê:

ANEXO II – DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

- cargo: 002 – Diretor de Escola e 003 - Professor de Educação Básica II – PEB II – Educação Especial

Sugestão Bibliográfica

_____. Decreto nº 6.571/08. **Dispõe sobre o atendimento educacional especializado.**

Leia-se:

- cargos: 002 – Diretor de Escola e 003 - Professor de Educação Básica II – PEB II – Educação Especial

Sugestão Bibliográfica

_____. Decreto nº 7.611/2011. **Dispõe sobre a educação especial, o atendimento educacional especializado e dá outras providências.**

Ficam mantidas as demais informações constantes no Edital de Abertura de Inscrições.

E, para que chegue ao conhecimento de todos é expedida a presente retificação.

Rio Claro, 15 de junho de 2016.

Prefeitura Municipal de Rio Claro.